
CATÁLOGO DE PEÇAS MENEGOTTI

Im
ag

em
 ilu

st
ra

tiv
a.

VIBRADOR IMERSÃO

MVI V2



02



03

POS. DESCRIÇÃO QTD. CÓDIGO

1 Prato 1 29114674
2 Parafuso M8x20 2 29119491
3 Arruela 2 29119492
4 Tampa Plástica 1 29119493
5 Parafuso M6x28 6 -
6 Arruela 6 -
7 Parafuso M5x18 3 -
8 Arruela 3 -
9 Acoplamento 1 29119494

10 Pino + corrente 1 29119495
11 Rebite M2.5x5 1 -
13 Castanha 1 -
14 Rotor 1 -
15 Rolamento 6205 1 -
16 Tampa Dianteira 1 29118892
17 Carcaça 1 -
18 Parafuso M6x25 4 -
19 Arruela 4 -
20 Alça de Transporte 1 29114675

Estator 127V -
Estator 220V 29117405

23 Parafuso M6x25 1 -
24 Arruela 1 -
25 Parafuso M5x8 2 -
26 Arruela 2 -
27 Parafuso M4x14 1 -

21 1

POS. DESCRIÇÃO QTD. CÓDIGO

28 Arruela 1 -
29 Prensa Cabo 1 -
30 Parafuso M5x18 4 -
31 Arruela 4 -
32 Vedação 1 -
33 Terminal de Ligação 1 -
34 Parafuso st2.9x15 1 -

Capacitor 127V 1 -
Capacitor 220V 1 29117403

36 Parafuso M4x14 2 -
37 Arruela 2 -
38 Proteção do Interruptor 1 29119496
39 Arruela 1 -
40 Interruptor 1 29114676
41 Tampa Traseira 1 -
42 Rolamento 6204 1 -
43 Venti lador 1 29117404
44 Arruela 1 -
45 Parafuso M5x8 3 -
46 Arruela 3 -
47 Arruela 3 -
48 Tampa Defletora 1 29117406
49 Cabo Elétrico 1 29119497
50 Luva Para Cabo Elétrico 1 29119498
53 Adesivo 1 -
55 Controle de Temperatura 1 -

35



 Unidade Menmaq  Unidade Mentec   Unidade Menfer   Unidade MNA

United States

Valores sólidos, ATITUDES Sustentáveis.

R. R. R.

RE
V.

 0
4 

| 
JU

LH
O

/2
02

4


